
天水中学校
天水中学校生徒数（平成２９年２月現在）

学 年 １年 ２年 ３年 合 計

生徒数 ４６ ６０ ５８ １６４

学校教育目標
確かな学力を持ち 心豊かに たくましく生きる生徒の育成

【めざす生徒像】 【めざす学校像】 【めざす教師像】

○自ら判断して行動し、当 ○元気な挨拶が行き交い明 ○使命感と情熱と向上心
たり前のことが当たり前に るく楽しい学校 を持った教師
できる生徒《凡事徹底》 ○環境が整い、規律と落ち ○生徒を理解し、一人一
○感性豊かな心をもち、思 着きのある美しい学校 人を大切にする教師
いやりの心をもった生徒 ○いじめや差別のない学校 ○学校総体として生徒の
○たくましく未来を切りひ ○地域に開かれ、信頼され ために協力し合う教職員
らく生徒 る学校

【教育スローガン】
未来を拓く絆づくり～天水中ブランドの確立を目指して～

「子どもたちによるいじめ防止推進事業」研究発表会

１１月１８日（金）に、熊本県教育委員
会の指定を受けて昨年度から児童・生徒が
主体となっていじめ防止に取り組んできた
天水中と校区３小学校による研究発表会を
実施しました。児童・生徒が成果や課題を
発表し、いじめをなくす方策について意見
交換を実施しました。
天水中生は「絆プロジェクト」として、

あいさつ運動やいじめ防止の行動宣言づく
り、クラス会議や生徒集会を通して生徒同
士の絆を深めてきた活動を報告しました。
シンポジウムでは、クラス会議を受け、代表の生徒達が「いじめを見て見ぬふりをしな

い」「一人で抱え込まない事も大切」等活発な意見交流を行いました。最後にプロジェク
トリーダーの坂本桃菜さんが、「いじめを完全になくすのは難しくても、味方が一人いる
だけでも違う。そのための絆づくりを後輩達に引き継いでほしい」とまとめを行いました。
今後も生徒達と一緒にこの取り組みを更に推進していきたいと思います。
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「夢に向かって挑戦し、未来を拓く天水中学校」

○ １０月２３日の文化祭で、地域の笠 ○ １月に全校書き初め大会を行いました。
先生に指導していただき、書道パフォ 笠先生のご指導のもと、集中して取り組
ーマンスを行いました。保護者・地域 み、玉名荒尾書き初め大会でも多数の入賞
の方々にも好評でした。 者がありました。

○ １１月９日に、３年１組が天水生命 ○ １月２１日の全国いじめ問題子供サミッ
学園を訪問し、合唱やレクレーション トや１月２９日の熊本県家庭教育推進フォ
等を行い、交流を深めました。 ーラムに参加し、「絆プロジェクト」等の

取組の発表を生徒会が行いました。

○ １１月１０日、祖父母参観を実施し ○ ２月１０日に、俳優の故・笠智衆さん
ました。２９名の方に参加していただ の生家、来照寺で２年生の立志式を実施
きました。お孫さんの授業参観や給食 しました。また、今年度から高校への体
試食会を実施し、笑顔があふれる行事 験入学も行いました。
になりました。




